INTERVALOS

Elige la opcién correcta:

2,8)

1)EI intervalo{ / esta formado por...

f-‘ ’ & + *
todos los numeros del 2 al 8 ambos inclusive.
L i i N = ; i i v
todos los numeros del 2 al 8_. sin incluir ni el 2 ni el S,
e

los nimeros 2 y 3

-3,1)

2)El intervala[ esta formado por -I"...

's “ : B

todos los nimeros comprendidos entre —3 y 1 incluyendo el —3 pero no el 1.
. .

todos los numeros comprendidos entre -3 y 1 incluyendo el 1 pero no el —3.
&

3]Escribir( _2.' -1 ) es equivalente a escribir...

c {zeR:-2<z< -1}

todos los numeros comprendidos entre —-3 y 1 no incluidos por no ser cerrado el intervalo.
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c {zeR:-1<z< -2}

o fzeR:=2<x<—1}

{:ITEE:S{.FET}

4)Escribir es equivalente a ...

 ant [3:7)
e (3.7

[reR:3< x <5}

5)La expresion indica todos los niimeros contenidos entre ...
Lo 3 = =4 3
y J incluyendo el J pero no el

3‘\; 2 incluyendo el 3pera noel

L = . : "
3- y ) ambos niimeros inclusive

toLIVEWORKSHEETS



